



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领东耶路撒冷及其余
被占领巴勒斯坦领土内的非法行动

安全理事会

第六十五年

2010年2月9日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会
主席的同文信

最近，以色列占领国在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土内开展针对巴勒斯坦人和国际和平活动家的行动。必须提醒国际社会注意其间显示的挑衅性和令人担忧的倾向。这种行动再次表明，以色列执意奉行针对巴勒斯坦人民的非法政策和做法，公然逍遥法外，不容忍任何反对其非法和压迫行动的抗议或示威，包括非暴力抵抗。

以色列占领军除了对巴勒斯坦人反对在 Ni'lin 和 Bi'lin 等村建造隔离墙的每周抗议活动不断采取侵略行动以外，还在最近几周加强了针对巴勒斯坦和国际和平活动家的行动，增加了与他们的对抗，并拘留和逮捕了许多活动家。昨天，2月8日星期一凌晨1时（巴勒斯坦时间），以色列占领军突然袭击了反对隔离墙和定居点人民委员会设在拉马拉的办公室，将委员会的办公室洗劫一空，并没收了委员会的设备、档案和财产。这次突袭长达4小时，委员会的大量档案以及记载以色列违反国际人道主义法特别是在巴勒斯坦被占领土包括东耶路撒冷及其周围地区持续建造定居点和隔离墙的文件受到严重破坏，而且还被偷窃。

我们要突出表示的关切是，占领国以色列变本加厉地打击巴勒斯坦人和国际和平活动家具体针对非法隔离墙进行的非暴力抵抗。最近的这次突袭与占领军上次对拉马拉进行突袭间隔不到24小时。那一次，占领军从家里逮捕并拘留了两名国际活动家，一名是25岁的西班牙人 Ariadna Jove Marti，另一名是22岁的澳大利亚人 Bridgette Chappel，两人都是国际声援运动成员。这次是以色列占领军第二次入侵巴勒斯坦城市拘留国际和平活动家并因他们参与爱好和平活动



而将他们驱逐的事件。除此以外，国际声援运动的另一名成员捷克活动家 Eva Novakova 也在拉马拉遭到拘留，并在 1 月被驱逐。就在昨天，以色列法院将土耳其活动家 Murad Sinj 先生的拘留日期延长了 25 天。除了以拘留相威胁以外，以色列还采用禁止旅行等惩罚性措施，限制和平活动家和宣传家的活动，例如对巴勒斯坦地图专家阿拉伯研究学会的地图和地理信息系统部负责人 Khalil Tafakji 武断地实行六个月的旅行禁令。

占领国对爱好和平的活动家如此进行恐吓和攻击无疑是为了阻止世界各地坚持原则的活动家前来巴勒斯坦被占领土捍卫正义和自由的原则以及国际法律和规范。此外，以色列一再侵犯西岸的巴勒斯坦控制区，显然是再次恶意企图藉此削弱巴勒斯坦权力机构及其在所控制的巴勒斯坦城镇和村庄实行法治的成功努力。

这种惩罚性的非法和挑衅性措施鲜明地证实了以色列现任右翼政府当今在巴勒斯坦被占领土推行的反和平的真正议程。但具有讽刺意义的是，占领国以色列一方面公然打击反对其非法行动和继续占领的和平行动，一方面加紧进行这些非法活动，包括在巴勒斯坦被占领土各地，尤其是东耶路撒冷及其周围地区，扩大非法定居点。

国际社会必须严肃处理巴勒斯坦被占领土的这一局势。国际社会应该保护和活动家以及他们尽其微薄之力力求捍卫的国际人道主义法的原则。这是具有深远的道德和法律意义的国际责任。

这是我们自 2000 年 9 月 28 日以来针对包括东耶路撒冷在内巴勒斯坦被占领土的持续危机给你发出的 355 封信的后续信件。从 2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921) 到 2010 年 1 月 12 日 (A/ES-10/475-S/2010/22) 的这些信件，基本记录了占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民犯下的罪行。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民犯下的所有这些战争罪行、国家恐怖主义行为和系统性侵犯人权行为负责，必须将肇事者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会文件分发为荷。

大使

巴勒斯坦常驻联合国观察员

里亚德·曼苏尔(签名)